

Le nobenega greha ne!

Leta 1215. je bil na francoskem dvoru rojen sveti kralj Ludvik IX. Pobožna mati Blanka je po sv. krstu dete pritiskala na srce in vzkliknila: »Otrok, zdaj si bivališče Sv. Duha, o naj bi nikdar ne bilo omadeževano to bivališče z nobenim grehom!«

Ko je Ludvik nekoliko odrasel, ga je blaga mati vedno poučevala, kako neprecenljiv dar je posvečujoča milost božja in kolika nesreča je smrtni greh. Nekega dne pa še posebno resnobno govori z njim in mu reče z ljubeznivim glasom te-le besede: »Otrok moj, gotovo te ljubim, ljubim tako prisrčno, kakor more le mati ljubiti, pa rajši bi te videla mrtvega pred svojimi nogami, kakor da bi storil kak smrtni greh.«

Te materine besede so segle dobremu dečku tako globoko v srce, da se jih je spominjal vse svoje življenje, in res ni storil nobenega smrtnega greha. Še drugim je izkušal vzbujati stud in strah pred grehom. Nekoč se izprehaja z nekim imenitnim gospodom in srečata človeka, ki je imel gobavo bolezen. Kako strašna je ta bolezen, ti je, dragi čitatelj, gotovo znano že iz šole; če ne, pa poprašaj. Ludvik vpraša gospoda, ali ne bi tudi rajši prestal tako gobavo bolezen, kot pa bi imel na duši smrtni greh. Lahkomišljeni gospod reče: »Rajši bi imel sto grehov na duši kot gobavo bolezen na telesu.« Kralj osupne radi takega odgovora in ves vznemoljen reče: »Zares, ti ne razumeš, kaj je smrtni greh. Jaz pa bi stokrat rajši imel gobavo bolezen na telesu nego smrtni greh na duši.«

Rešitev zastavice št. 1.

Tehtnica.

Uganili so: Mrak Mici, v Čatežu ob Savi; Bohinc Ivan, učenec II. oddelka v Goričah pri Kranju; Bohanec Franc, Javševac Ludvik, Skuhala Jakob in Štrakl Alojz, učenci VI. razreda pri Sv. Križu blizu Ljutomera; Gospodarič Angela in Turšič Ana, Kmetič Alojzija in Glavač Jožefa v Radečah pri Zidanem mostu; Ličan Tončica, Starec Štefanka, Hubec Zinka, Benigar Rozalka, Martinčič Vojka, Štene Marica, Uršič Tonika, Batista Dragica,

Hreščak Pepca, Hrvatini Nikica, Zidar Štefanka, Gržina Kristinka, Ličan Anica, Kregar Malka, Benigar Tončka in Malka, Novak Lojzika, Šircelj Pepca in Jenko Lojzika, učenke pri šolskih sestrah d. N. D. v Trnovem; Novak Pavlina, učenka ponavljalne šole; Prebil Jožef, učenec IV. razreda na Blokah; Primožič Jernej, Rihtaršič Uršika, Gantar Marija, Eržen Marija, Vidmar Jerica, Kokalj Ivana, Rihtaršič Marija, učenke na Trebiji pri Škofji Loki; Igljič Tomislav, Vodusek Rafael, učenca c. kr. vadnice v Ljubljani; Ažman Julka in Sellner Hermina, učenki VIII. razr., in Berc Tončka, učenka VI. razr. v Ljubljani; Novak Pavlina, učenka ponavljalsole na Blokah; Rihar Iva v Cerkljah.

Odgovor na šaljivo vprašanje št. 1.

Kurja očesa so potrebna kuram, da gledajo.

Prav so odgovorili: Mrak Mici v Čatežu ob Savi; Šeško Ivan, posestn. sin, Brdo pri Planini; Klemencič Jozefa, Kunčič Jozefa, Herzog Elika, Slekovec Matilda, Domanjko Terezija in Križan Terezija, učenke VI. razreda 2. oddelka pri Sv. Križu na Murskem polju; Ličan Tončica, Starec Štefanka, Hubec Zinka, Benigar Rozalka, Martinčič Vojka, Štene Marica, Uršič Tonika, Batista Dragica, Hreščak Pepca, Hrvatini Nikica, Zidar Štefanka, Gržina Kristinka, Ličan Anica, Kregar Malka, Benigar Tončka in Malka, Novak Lojzika, Šircelj Pepca in Jenko Lojzika, učenke pri č. šolskih sestrah v Trnovem; Prebil Jožef, učenec IV. razreda na Blokah; Kalan Marija in Franciška, učenki IV. razreda, Kalan Alojzij, učenec IV. razreda v Škofji Loki; Mrak Franc, Primožič Jernej, Ušeničnik Matevž, Mrak Katarina, Kokalj Ivana, Rihtaršič Marija, Eržen Marija, Gantar Marija, Vidmar Jerica, Moré Ivana, Ušeničnik Ivana, učenke na Trebiji pri Škofji Loki; Rakovec Slavko, učenec IV. razreda c. kr. vadnice v Ljubljani; Rugar Jan., učenec V. razr. v Šk. Loki; Rihar Iva v Cerkljah.

Listnica upravnništva.

Dasi so se tiskovine zelo podražile, se vendar „Angelčku“ ni zvišala naročnina ter ostane 1 K 20 h; če kdo naroči skupno vsaj 10 izvodov, se mu zniža celo na 1 K. — Naj mladino ljubi vpoštevajo to in naj pridno agitirajo, zlasti v Marijinih vrtcih. V več krajih se je to že zgodilo. Na čelu vsem drugim je zdaj Marijin vrtec na Blokah, ki šteje 152 naročnikov. Srčna hvala za to vneto pridnim naročnikom in še posebej č. gospodu voditelju! Hvala pa tudi vsem drugim pospeševalcem, ki so zopet letos v večjem številu naročili naš listič! — Nekateri naročniki še dolgujejo lansko naročnino; prosimo, naj kmalu poravnajo. Redno se naprej plačuje naročnina.